SUPPORTO GRADINO O 38 R1 mom maon

R1-170A-NE R1-170A-GI|

*(IS-IL)
** (BI-BZ-GI-NE-TO-GR)

BU-390 ZB
Bussola M10x20 ZnB

R1-78*
R1-78 **

Tubo corrimano & 38 L. 200 R1 In
Tubo corrimano @ 38 L. 200 R1

BU-760 ZB
Bar M10X320

.| 0.33

R1-65 IN (2 P2) ‘ .

R1-65 ** (2 PZ)

Anello tirante foro D. 10,5 In ”
Anello tirante foro D. 10,5

BU-40 NI (2pz.)

Dado cieco M10 Ni

PL-140 ** (2pz.)
Tappo copri dado cieco M10 PL
(Nelle versioni IS - IL non & presente)

.
|

a-sg-2 (Max.200)
a+sg+20

a+20

a+30

®

'
‘ L
D'Opera - Solidarieta Intrapresa




